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10.  ����	�
��ก��
��ก��   
10. 1 ����	�
������ก� 
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�������3 

$%!����ก��	ก��$%!���ก�� ���ก��	ก��$%!���ก�� 
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10.2 ���ก���ก��������� 
&'(ก��	ก��������: 	�ก��	ก����������5���5� 7 ���� 0�(ก���!�� 
 

����-���	ก ! "#�$%�&� 
#��'����(��)�*+
�,��� �/
#��'�ก��
,��� ��'� 

,. 2556 �.�. - ��.1. 2557 
1. -���
���ก�=���)� �->�3����� 0�(6��ก��	ก��1�(ก��	ก������( 4/4 3/3 
2. ����%��)� �->�����
- ก��	ก�� 4/4 3/3 
3. �������=� �-�����
- ก��	ก�� 4/4 3/3 
4. ���/�6�� ������ ก��	ก������( 4/4 3/3 
5. ���ก��1ก!� �0AB�	�!��6��	 0�(6��ก��	ก��)������1�(

ก��	ก������( 
4/4 3/3 

6. ���ก�	-� ))��ก�� ก��	ก��)������1�(ก��	ก������( 4/4 3/3 
7. �������!�� �$
���/ก�7	* ก��	ก��)������1�(ก��	ก������( 2/2 2/3 
�	����)7 :  ���0�(�7	&'(ก��	ก��������: &��5���� 2/2556 �	
�������� 17 �	���� 2556 	�	)���7	�)�1)��)�5��������!�� �$
���/ก�7	 �0E�

ก��	ก��1�(ก��	ก��)������ 
 

/��	�������	�F� ����1$� �0E���8��7ก��������: �G��
�!���ก��1)��)�5���ก���0�(�7	&'(ก��	ก��������:  
&��5���� 3/2557 �	
�������� 14 -H�=�&	 2557 

ก��	ก��$%!	�����������	$%ก-��������: 
-���
���ก�=���)�  �->�3����� ��
�����%��)�  �->�����
- ��
��������=� �-�����
- ��
����/�6�� ������ 

ก��	ก�����I����&���5�����	
��
�����	ก�� 1�(0�(���)�����&�28��������:  
 

10.3 ���ก���ก��"�'
	�� 
&'(ก��	ก��)������8��������: 	�ก��	ก����������5���5� 3 ���� 0�(ก���!�� 

 

����-���	ก ! "#�$%�&� 
1. ���ก��1ก!� �0AB�	�!��6��	* 0�(6��ก��	ก��)������ 
2. �������!�� �$
���/ก�7	* ก��	ก��)������ 
3. ���ก�	-� ))��ก�� ก��	ก��)������ 

�	����)7 :  * �0E�ก��	ก�����	�&��	�%!1�(0�(��ก��'.����-���-�����(��	��4�����!����I�ก��������&��	�����
��4
�8����
ก������
�! /�����ก��1ก!� �0AB�	�!��6��	 �����>�ก��3Gก���(���0��22�/���8� Business Administration 
(Finance) ��ก Washington State Unniversity 1�(	�0�(��ก��'.ก���������0E�ก��	ก�� ������ 
���� 1&00`)�� 
���ก�� (	����) ก��	ก��$%!���ก�� ���������ก���-�.���ก��ก���7���	�-
��$%!���7�)����!�� ���ก�� (	����) 1�(
$%!����ก��	ก��$%!���ก�� )������ก���-�.1���0�(��3
�� 1�(�������!�� �$
���/ก�7	 �����>�ก��3Gก���(���
0��22�)�� Higher Accounting, California College of Commerce 1�(�(���0��22�/�ก�������� ��ก�4����
��'F�)������67�ก��33����.1����7f���ก�'.	���������� 1�(	�0�(��ก��'.ก���������0E�0�(6��ก��	ก��������
1�(0�(6��ก��	ก�������� ������ 
����.-��� ���ก�� (	����) ก��	ก�� ������ ���/ก! 
g1�������ก�7h0 ���ก�� 
(	����) 1�(ก��	ก��)���������	�&��	�%!����!����2��ก������8�������� 1$�������� -�>�-�-��.)�5 �������0
�	!��. ���ก�� (	����)  (�%����(������-��	�)�	I���ก���1�� 1 ����(������ก����ก��ก��	ก�� $%!������ $%!	�������
&��&7	 1�(��8��7ก��������) 

 
/��	� ���������18 ���7!� �0E���8��7ก��&'(ก��	ก��)������  
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10.4 ���ก���ก�����%�� 
���0�(�7	&'(ก��	ก��������: &��5���� 3/2557 �	
�������� 14 -H�=�&	 2557 
�!	�	)�1)��)�5�&'(ก��	ก��������8��

������: ��������5���5� 10 ���� 0�(ก���!�� 
 

����-���	ก ! "#�$%�&� 
1.  ����%��)� �->�����
- 0�(6��ก��	ก�������� 
2.  �������=� �-�����
- ก��	ก�������� 
3.  ����7�-��.  �->�����
- ก��	ก�������� 
4.  ����7��)�. j�������� ก��	ก�������� 
5.  ��������	���)�. ��%�7� ก��	ก�������� 
6.  ���=%	����. �%�'-���� ก��	ก�������� 
7.  ����	�ก���)� ��3	� ก��	ก�������� 
8.  ��������� ����	�� ก��	ก�������� 
9.  �����22�)� ���3��� ก��	ก�������� 
10.  ������	 ����!�� ก��	ก�������� 

 
10.5 56
���%��  

������: 	�$%!��������������5���5� 10 ���� 0�(ก���!�� 
 

����-���	ก ! "#�$%�&� 
1.  �������=� �-�����
- ก��	ก��$%!���ก�� 
2.  ����7�-��.  �->�����
- ���ก��	ก��$%!���ก�� 
3.  ����7��)�. j�������� $%!����ก��	ก��$%!���ก�� 
4. ���������18 ���7!� $%!���ก��*+��)������ 
5.  ��������	���)�. ��%�7� ���$%!���ก��*+����2�� 
6.  ���=%	����. �%�'-���� ���$%!���ก��*+���7&&� 
7.  ����	�ก���)� ��3	� $%!����$%!���ก��*+��ก��ก����8� �8)-��'7/�ก 
8.  ��������� ����	�� $%!����$%!���ก��*+��ก��ก����8� �8)��76�� 
9.  �����22�)� ���3��� $%!����$%!���ก��*+��ก��ก����8� �8)��(�7�� 
10. ������	 ����!�� $%!����$%!���ก��*+��ก��ก����8� �8)8��1ก�� 

 
10.6 *!+�� ก��������  

 I�ก��0�(�7	&'(ก��	ก��������&��5���� 3/2557 �	
�������� 14 -H�=�&	 2557 &'(ก��	ก��������: 
�!	�	)�1)��)�5� 
������	�F� ����1$� �����)��1������8��7ก��������: �-
��I�!�0E�
0)�		�)�� 89/15 8��-�(�����22�)����ก���-�.1�(
)������ก���-�. -.3. 2535 1ก!
8/��-�(�����22�)����ก���-�.1�()������ก���-�. (j������ 4) -.3. 2551 ��5���5 ��!����&��	
���$�����8����8��7ก��������: 	������5 

1. �%1�1�(I�!&��1�(���1ก�ก��	ก��1�($%!�������ก����ก��ก��0m���)�)�	กn�	�� 8!�ก����� กn�(����� 1�(
8!����&��8��������:  1�()��)�	�%1�I�!	�ก��0m���)������4%ก)!��1�(�	�����	�  

2. ���$�����I�ก�����0�(�7	&'(ก��	ก�������� 1�(ก��0�(�7	$%!4
��7!� ��	��5��%1�0�(������I�!	�ก��0m���)�
)�		)�8�����0�(�7	���ก���� 
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3. �%1�I�!ก���0`��$�8!�	%�1�(����������3I�����������$������0E�
0)�	�(�����1�(8!�ก�����8��)���
���ก���-�.1���0�(��3
�� 1�(�����ก���&'(ก��	ก��ก��ก�����ก���-�.1�()������ก���-�. ��	4G�กn�	������ก����8!�� 

4. ������1�(�ก>���ก����ก������)��
0��5 
4.1 �(�����ก��	ก�� 
4.2 �����
����0�(�7	&'(ก��	ก��1�(������ก��0�(�7	&'(ก��	ก�� 
4.3 �����
����0�(�7	$%!4
��7!�1�(������ก��0�(�7	$%!4
��7!� 
4.4 ������0�(���0A8��������: 
4.5 ������ก��	�����
�!����8��ก��	ก��$%!������ 

 
10.7 �&�"��$��ก���ก��$!�56
���%�� 

10.7.1 �&�"��$���)�*,7�"�'*��� 
&��)��1��&'(ก��	ก�� 
 I�0A 2556 1�(��� 6 ��
��1�ก8��0A 2557 ������: 	�ก������&�����5�0�(�7	I�!1ก�&'(ก��	ก��������: 

)�	����(����������5   
(����� : ���) 

����-	ก ! ,. 2556 �.�. 8 ��.1. 2557 
1. -���
���ก�=���)� �->�3����� 200,000 150,000 
2. ����%��)� �->�����
- 120,000 90,000 
3. �������=� �-�����
- 120,000 90,000 
4. ���/�6�� ������ 120,000 90,000 
5. ���ก��1ก!� �0AB�	�!��6��	 170,000 165,000 
6. ���ก�	-� ))��ก�� 160,000 150,000 
7. �������!�� �$
���/ก�7	 100,000 100,000 
 ��	 990,000 835,000 

 
���0�(�7	��	�2$%!4
��7!�0�(���0A 2557 �	
�������� 28 �	���� 2557 
�!	�	)�ก�����&��)��1��ก��	ก��0�(���0A 

2557 �����5 
� &'(ก��	ก��������: 
�!���&��)��1�������5 

1. &�����5�0�(�7	 �G������)�	������&��5�����8!�0�(�7	 /��0�(6��ก��	ก���(
�!���&��5��( 50,000 ��� 1�(
ก��	ก��
�!���&��5��( 30,000 ��� 

2. &��������>�0�(���0A 2557 �������&'(ก��	ก��������: ��	�0E�����������
	��ก�� 1,500,000 ��� 
� &'(ก��	ก��)������ : 
�!���&��)��1���0E�&�����5�0�(�7	 �G������)�	������&��5�����8!�0�(�7	 /��

0�(6��ก��	ก���(
�!���&��5��( 25,000 ��� 1�(ก��	ก��)�������(
�!���&��5��( 20,000 ��� 
 

   &��)��1��$%!������ 
  I�0A 2556 1�(��� 6 ��
��1�ก8��0A 2557 ก�7�	������: ����&��)��1��I�!1ก�$%!������������ 19.96 �!��
��� 1�(������ 11.46 �!����� )�	������ ��5���5 &��)��1�����ก������	4G� ������
�� ����0�(���)��1���� /���� ���5����5�� 1�(
�����	���8!�ก���7�0�(ก�����&	 1�(�����	���8!�ก���7����������5����-  
 

,. 
#��'�56
���%�� (��) �&�"��$�� (���) 
2556 10 19,959,281 

	.&. o 	�.�. 2557 11 11,459,574 
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10.7.2 �&�"��$������ 
 ���0�(�7	��	�2$%!4
��7!� 0�(���0A 2557 �	
�������� 28 �	���� 2557 
�!	�	)�I�!������: ��ก�7!���	�2I�	��-��	
�7������� 42,500,000 �7!� �-
������8��I�!1ก�ก��	ก�� $%!������ 1�(-��ก���8��������: ��
�&���0E��!���( 2.01 8��������
�7!������������
�!1�!���5��	�=������ก������8���7!�I�!1ก�0�(����I�&��5���5 I���&�����8���7!��( 5.50 ��� �G���0E���&�
�����ก��ก���������8��I�!1ก�0�(���� 1�(����8��-�!�	ก��ก������8���7!���	�2�-��	�7�I�!1ก�0�(����  
 ��5���5 ����(�����8��ก��	ก��1�($%!���������
�!���ก��������1�(����
5��7!�	������5 
 

����-	ก ! "#�$%�&� 
#��'�% 
� 
�)�;�
���ก��
��	�� 

�
�1!�+��
#��'�% 
��)�
*	��+�1<%
$ก&ก���ก�� 
56
���%��$!�=��ก��� 

1. -���
���ก�=���)� �->�3����� 0�(6��ก��	ก�� 800,000 1.88 
2. ���ก��1ก!� �0AB�	�!��6��	 0�(6��ก��	ก��)������ 800,000 1.88 
3. ���ก�	-� ))��ก�� ก��	ก��)������ 800,000 1.88 
4. �������!�� �$
���/ก�7	 ก��	ก��)������ 800,000 1.88 
5. ���/�6�� ������ ก��	ก�� 800,000 1.88 
6. ����7�-��. �->�����
- ก��	ก��������1�( 

���ก��	ก��$%!���ก�� 
525,000 1.24 

7. ��������	���)�. ��%�7� ก��	ก��������1�( 
���$%!���ก��*+����2�� 

252,000 0.59 

8. ����	�ก���)� ��3	� ก��	ก��������1�($%!����$%!���ก��
*+��ก��ก����8� �8)-��'7/�ก 

219,000 0.52 

9. ��������� ����	�� ก��	ก��������1�($%!����$%!���ก��
*+��ก��ก����8� �8)��76�� 

219,000 0.52 

10. �����22�)� ���3��� ก��	ก��������1�($%!����$%!���ก��
*+��ก��ก����8� �8)��(�7�� 

219,000 0.52 

11. ������	 ����!�� ก��	ก��������1�($%!����$%!���ก��
*+��ก��ก����8� �8)8��1ก�� 

219,000 0.52 

12. ���������18 ���7!�   $%!���ก��*+��)������ 315,000 0.74 
 
10.8 � �!�ก�  

10.8.1 
#��'�� �!�ก� 
' ������ 30 	�47���� 2557 ������: 1�(����������	�-��ก�����	��5���5������� 1,503 &� (
	������	

$%!������������ 11 &�) /��1���)�	���������ก
�!�����5 
 

	�1��� 
#��'�=��ก��� (��) 
	#���ก���<%?& 	�+� �'� 

1. *+��ก��ก����8� 5 86 91 
2. *+�����&��(�.�����
�� - 1,029 1,029 
3. *+������������5��� - 54 54 
4. *+����2�� 7 136 143 
5. *+��ก������ 4 88 92 
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	�1��� 
#��'�=��ก��� (��) 
	#���ก���<%?& 	�+� �'� 

6. *+��
��� 7 - 7 
7. *+��กn�	�� 2 - 2 
8. *+��67�ก�� 8 57 65 
9. *+���7&&� 1 - 1 
10. *+��)������ 16 - 16 
11. *+������
5� 3 - 3 
�'� 53 1,450 1,503 

 
10.8.2 +
�=�=���
��$������)�	#���?<���1� 3 ,.�)�5&���� 

-
	�	�- 
 

10.8.3 �&�"��$��=��ก��� 
&��)��1������0E�)������ 
I�0A 2556 1�(��� 6 ��
��1�ก8��0A 2557 ������: 1�(��������������&��)��1��I�!1ก�-��ก��� (
	���	

$%!������) ������ 392.13 �!����� 1�(������ 240.00 �!����� )�	������ /���0E�&��)��1��I��%08��������
�� &��&�		������ 
/���� ���5����5�� �����	��ก���7����������5����- 1�(������ก���
��q 

 
&��)��1���
�� 

 ���0�(�7	��	�2$%!4
��7!� 0�(���0A 2557 �	
�������� 28 �	���� 2557 
�!	�	)�I�!������: ��ก�7!���	�2I�	��-��	
�7������� 42,500,000 �7!� �-
������8��I�!1ก�ก��	ก�� $%!������ 1�(-��ก���8��������: ��
�&���0E��!���( 2.01 8��������
�7!������������
�!1�!���5��	�=������ก������8���7!�I�!1ก�0�(����I�&��5���5 I���&�����8���7!��( 5.50 ��� �G���0E���&�
�����ก��ก���������8��I�!1ก�0�(���� 1�(����8��-�!�	ก��ก������8���7!���	�2�-��	�7�I�!1ก�0�(���� 

��5���5 
	�	�-��ก������I�
�!���ก���������7!��ก��ก����!���( 5 8���������7!��������8��I�!1ก�ก��	ก��1�(
-��ก���8��������: 
 

10.8.4 ��1��1ก��=�A��� �!�ก�  
������: ��>���>�4G�&��	���&�28���7&��ก�=��I���&.ก� �G�
�!	��/����ก�����1$�ก��*rก���	1�(-�s��

�7&��ก�8��������: �����)����
���I�!ก��-��ก����7ก�(���)�5�1)��(���-��ก�����4G��(���$%!������ &���&�7	��5����ก�%)��!��
ก�����ก�� ก����������� 1�(&��	�%!�j-�(�!����8�������- )�����ก���8!����	���ก�%)�ก���4����)���q ��5�=�&��t1�(
��ก�� ��	4G�ก�����2�����ก����	��
�������  1�(0�(��&��	�����>�I�����)ก��������	�������  1�(I�!&��	�%!�!��ก�����ก��  
1ก�-��ก��� �-
���-��	-%�&��	�%! ��ก�( &��	�����2 ��	��5�0�(���6�=�-I�ก��0m���)����8��-��ก����7ก�(��� ��ก��ก��5
������: ���	��/����ก��I�!�7�3Gก��)���-
��I�!-��ก���������: 
�!	�ก��-�s��&��	�%! 1�(�-��	-%�0�(��ก��'.I�	�q ���
�!���
��กก��3Gก���-��	�)�	 ��ก��5�
�!	�/�ก��1�ก�0�����&��	&����>�I������$%!�8!�3Gก���!��ก��1�(����������
�!���	�-�s��)����  
��6�ก��������1�(��&.ก�I�!	�&��	����2ก!����!�  


